MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah sady:
Typ motocyklu: HONDA VFR 800 V-tec
Rok vyroby: 2003-2013

Videonavod : http://voutu.be/cm8muWN7JtA

Postup montaze:

Demontujte kapotdz a expanzni nddobku chladici kapaliny na levé strané vytdhnéte originalni Sroub. POZOR — mezi ramem a motorem je
distancni valecek, ktery po vytaZeni Sroubu vypadne. Dbejte na to, aby byl pfi montazi vidy zpét na svém misté!!!

2. Upevnéte k ramu prozatim pouze desky protektor( bez hlavic. OpFete natoéenim desky tak, aby se zadni kolik dotykal rému. Tim ur¢ite
polohu protektoru v(éi otvoru v kapotézi.

3. Upevnéte nadobku chladici kapaliny, nasad'te zpét kapotaZ a vyFiznéte otvory, kterymi budou prochézet hlavice protektord. Viz specialni
navod. Nadobka chladici kapaliny bude sedét na desce protektoru a bude se dotykat kapotaze. Ta bude trochu predepnuta.

4.  Demontujte opét kapotaz, nddobku chladici kapaliny a celou montazni sadu.

5.  Upevnéte k deskam protektoru podlozky protektoru 30mm zapustnymi Srouby M10x70. Tento spoj velmi pevné utdhnéte, doporucujeme
také zde pouZzit lepidlo na zavity.

6.  Upevnéte nadobku chladici kapaliny — pouZijte adaptér #12-14 pro jeji podloZeni + Sroub M6x30. Nasadte zpét kapotd? a k podlozkam
pFipevnéte hlavice protektord.

Pozn - Pokud jste zakoupili tvar 5 — Dragon, ovérte si pfed dotaZzenim hlavice jeji/yrévné natoceni, aby slider mifil poZzadovanym smérem.

LEVA STRANA _ PRAVA STRANA
SMER JIZDY

/7

Sroub M10x70
pérova podlozka, matice

Matice M12, pérova podlozka

‘ Adaptér @25-21 ‘

2x
2x
2x
3x
2x
12x
2x
2x
1x
2x
1x
1x
1x

hlavice protektoru

montazni deska

podlozka protektoru 30mm
adaptér

korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Sroub M6Xx16 (pouze GATLING + DRAGON)
plastovy slider (pouze DRAGON)
zapustny Sroub M10x70

podlozka M12

podlozka M10

zavitova ty¢ M12

Sroub M6x30

podlozka M6

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



